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EQUATION DU TYPE : z2 = (/- i) (Y3 + 3i)

CORRECTION

Résolvons dans € Péquation: z*=(I-i) (V3 +3i).

Il S'agit ici de déterminer z tel que: z*=(!-1i) (V3 + 3i).

« Sous forme trigonométrique: z=r, (cos6,+ isinf,).

(r, étant son module et 6, son argument)

e Notons que: (I-i) (V3 +3i)= (Y3 +3)+i (3-¥3).

Dol: + le module de (/- i) (V3 + 3i) est r, = V(Y3 +3)2 + (3-V3)
cad r2=2‘/3,

o Pargument de (I - i) (\/3 +3i)es+92=%+2.k7T,k€Z.

En effet: o (/-i)=ﬁ(w8 (‘%)*"S’“ (%))

e (V3 +3i)=23 (cos g +isin %)
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Et donc:  (/-i) (V3 + 3i)=(V2) X(Z‘/3)<COS<-% = g>+isin<-% + %))

1o (Z)s (D)

* Dans ces conditions, nous devons déterminer r, et 0,

= 1= 5 430 <= 1, (c00,+1900)7=236 (cas (L) n (1)

<= 17 (co5(2) + isn(26))= 26 ((cos (7 )+isn( 7))

r2=2v6

/

<=>< -
2.9,=E+2.k'lT,k€Z

\

rr,= (2v6)"
<> {
9,=I+k'ﬂ', kEZ.
\ 24

En définitive les deux solutions de I'équation sont:

2= (2Y6)" (cos (2.14) + zsm(zlq)) (on prend k= 0)

e 2" = (2V6)" (cos (%) + iSin (22—:')) (on prend k = 1).
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